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Úloha:        Meranie elektrického napätia a prúdu v obvode
Pomôcky :   phet simulácia - https://phet.colorado.edu/sims/html/ohms-law/latest/ohms-law_sk.html
Postup :      1. Určím veľkost odporu rezistora.

         2. Napätie zdroja postupne zvyšujeme od 0,1 V až do 9 V. 
         3. Ampérmetrom meriame elektrický prúd a namerané hodnoty zapisujeme do pripravenej      tabuľky.  

        4. Vypočítaj odpor podľa vzťahu pre Ohmov zákon, zapisuj do tabulky.

        5. Zostroj graf závislosti prúdu od napätia. 

        6. Postup opakuj pre iný rezistor. 
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Tabuľka nameraných hodnôt:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	č.m.
	Rezistor R = 
	500
	Ω
	Rezistor R = 
	158
	Ω
	Rezistor R = 
	865
	Ω
	

	 
	 napätie 
	prúd
	 odpor
	 napätie 
	prúd
	  odpor
	 napätie 
	prúd
	        odpor        
	

	 
	U
	I
	I
	R = U/I
	U
	I
	I
	R = U/I
	U
	I
	I
	R = U/I

	 
	V
	mA
	A
	Ω
	V
	mA
	A
	Ω
	V
	mA
	A
	Ω

	 
	0,1
	0,2
	0,0002
	500 
	0,1
	0,6
	0,0006
	166,66
	0,1
	0,1
	0,0001
	 1000

	1
	2
	4
	0,004
	500
	2
	12,7
	0,0127
	157,48
	1
	1,2
	0,0012
	833,33

	2
	4
	8
	0,008
	500
	4
	25,3
	0,0253
	158,10
	3
	3,5
	0,0035
	857,14

	3
	6
	12
	0,012
	500
	6
	38
	0,038
	157,89
	5
	5,8
	0,0058
	862,07

	4
	8
	16
	0,016
	500
	8
	50,6
	0,0506
	158,10
	7
	8,1
	0,0081
	864,2

	5
	9
	18
	0,018
	500
	9
	57
	0,057
	157,89
	9
	10,4
	0,0104
	865,38

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Graf závislosti prúdu od napätia:
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Záver: 
V tomto laboratórnom cvičení sme overovali ohmov zákon. Na internete sme mali simuláciu, s ktorou sme pracovali, a z ktorej sme vpisovali údaje do tabuľky uvedenej vyššie. Zo začiatku som si nebola istá ako to funguje, ale časom som sa do toho dostala. Mohli sme si tam nastaviť ľubovoľný odpor rezistora. Keďže napätie sme už mali určené v tabuľke, stačilo ho tam už iba nastaviť. Na simulácii sme pozorovali ako sa mení prúd pri rôznych veľkostiach odporu rezistora. Jednotky prúdu v simulácii boli v mA takže som ich v tabuľke premenila do základnej jednotky (A). Pomocou týchto údajov, ktoré nám vyšli sme si pomocou vzorca R=U/I vypočítali odpor, ktorý sa celkom zhodoval s odporom rezistora daného mnou. Mala som tam menšie výchylky no väčšina výsledkov bola  rovnaká. Podľa týcho údajov som urobila grafy v závislosti prúdu od napätia. Podľa grafov sa potvrdilo, že koľkonásobne sa zväčší jedna veličina, toľkokrát sa zväčši aj druhá.

